
 

 

令和４年度 第６回吉見町総合教育会議 会議録 

開催通知 令和５年 １月２７日 

開催期日 令和５年 ２月 ７日 

開会場所 吉見町役場 中会議室 

 

開閉日時 

令和５年 ２月 ７日 午後 ４時３０分から 

令和５年 ２月 ７日 午後 ５時３０分まで 

議  長 宮 﨑 善 雄 町 長 

 町      長 宮 﨑 善 雄 

 教 育 長 大 澤 幸 正 

教育長職務代理者 長 嶋 和 義 

委      員 髙 木 信 恵 

委      員 田 村 恵 子 

委      員 平 川 真 海 

事 務 局  教 育 総 務 課 長 矢 嶋 久 雄 

 生 涯 学 習 課 長 安 野 健 司 

 生涯学習課主幹 田 嶋 和 博 

教育総務課課長補佐 伊 田 道 裕 

教育総務課指導主事 

兼学校教育係長 
木 伏 佑 輔 

教育総務課指導主事 

兼学校教育係長 
栁 澤 拓 也 



学校教育推進支援員 内 田 哲 雄 

 書  記 教育総務課課長補佐 西 村   敦 

 

  



○顛末 

１ 開 会 

 教育総務課長 皆様こんにちは。本日はご多用の中、ご出席いただきまして誠にありがとうございま

す。定刻となりましたので、ただ今から、令和４年度第６回吉見町総合教育会議を開

会いたします。 

 

２ 町長あいさつ   

 町  長 本日は、ご多用のところ第６回吉見町総合教育会議にご出席いただき、誠にありがと

うございます。教育委員の皆様方には、平素より町の教育行政の推進に格別なご理解、 

ご協力をいただいておりますことに厚く御礼申し上げます。 

      町にとりましても、統合再編は重要なものであり、本会議も第６回まで重ねてまいり

ました。また、計画（案）につきましては、教育委員の皆様をはじめ、町長部局の各

課長にも意見をいただき、計画の完成が見えてきたところです。今後、町の課題を認

識した上で、計画を住民に示すことが我々の責務と捉えておりますので、教育委員の

皆様方におかれましても、引き続きご指導とご協力をお願い申し上げ、挨拶とさせて

いただきます。 

 

３ 議 事 

事 務 局 議事進行につきましては、吉見町総合教育会議設置要綱第４条第１項に基づき、町長

に議長をお願いいたします。 

 議  長 議事（１）吉見町立小学校統合再編計画（案）について、事務局より説明をお願いし

ます。 

     ｛議事（１）吉見町立小学校統合再編計画（案）について、事務局より説明｝ 

 議  長 只今、事務局より説明がありました。「吉見町立小学校統合再編計画（案）」につき

ましてご意見、ご質問がございましたらお願いいたします。 

 委  員 １０ページの「８ 魅力ある学校づくりと小中連携の更なる強化」の中で、『「吉見

町」を知り、調べ、体験する学習』とありますが、「吉見町」のカギかっこは外し、

『知り、調べ、体験する』を強調した方がいいかと思います。 

 事 務 局 委員ご指摘のとおりかと思いますので、『吉見町を「知り・調べ・体験する」学習』

とさせていただきたいと思います。 

議  長 他にございますか。 

 委  員 １点目として、１１ページの「（３）開校準備に係る教職員への負担」の部分になり

ますが、子どもたちの学力を充実させるためには、本を読むことが大事なことだと思

います。図書館で子どもたちが多くの本を読むために、学校司書を配置してほしいと

思いますので、開校準備の段階で検討していただければと思います。２点目として、

全体的に「コミュニティ・スクールを実施することにより、より地域と連携した教育

活動の展開が期待されます。」等とありますが、コミュニティ・スクールについては、



学校や地域での共通の理解がまだ進んでいないように思われますので、今後、開校に

向けた準備を進める中で、更に検討を進めることが重要かと思います。 

 事 務 局 １点目の司書のご質問ですが、今後、５年間をかけ開校準備を進める中で、そうした

声を準備委員会でも示し、検討を進めたいと考えます。また、２点目のコミュニティ・

スクールについても、今年度より吉見中学校でも始まりましたが、それも踏まえ、準

備委員会で検討を進めたいと考えております。 

 教 育 長 司書の資格を持つ教員もおりますが、結局、兼務ということになり、現実的には図書

館の職務に従事することは難しい状況です。今後、学校として、何が必要なのかを精

査することは大事なことであり、こうした声は届けたいと思います。また、２点目の

コミュニティ・スクールについてですが、これまでも各学校では、地域の声やＰＴＡ

をはじめとする保護者の声は聴いてきました。これまでと違うことは、コミュニティ・

スクールは、地域などの声を聴かなくてはならないということです。 

 委  員 計画については、たいへん分りやすくなり、とても良くなったと思います。コミュニ

ティ・スクールについては、地域や保護者の皆さんへの情報発信を充実させていただ

ければと思います。質問ですが、９ページの「（３）専門部会の設置」の総務部会の

中で、「学校名称」については、削除されていますが、公募するということなのでし

ょうか。 

 事 務 局 学校の名称につきましては、準備委員会で協議していただくことを予定しています。

また、公募も想定していますが、今後、多くのご意見を聞き、決めていきたいと考え

ております。 

議  長 他にございますか。 

議  長 それでは、質疑等もないようですので、以上をもちまして、本日の議事はすべて終了

いたします。皆様の御協力に感謝申し上げ、議長の任を解かせていただきます。 

 

４ その他  

 事 務 局 本日、資料として、「吉見町立小学校統合再編準備委員会設置要綱（案）」及び今後

のスケジュールを配付させていただきましたので、担当より説明いたします。 

     ｛「吉見町立小学校統合再編準備委員会設置要綱（案）」及び今後のスケジュールにつ

いて、事務局より説明｝ 

 

５ 閉 会 

教育総務課長 本日の会議はすべて終了とし閉会とさせていただきます。慎重なご審議を賜り、誠にあ

りがとうございました。 

 


